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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ:  «Το Παράρτημα Πελοποννήσου συμμετείχε στο 2ο Αγροδιατροφικό 

Συνέδριο AGROWN 2024 στο Αγρίνιο» 

 
 

Πραγματοποιήθηκε -με μεγάλη επιτυχία- στις 10 & 11 Οκτωβρίου 2024 στο Αγρίνιο, 

το 2ο Αγροδιατροφικό Συνέδριο και Έκθεση AGROWN 2024 με θέμα «Αγροδιατροφικός 

Τομέας: Καλλιεργώντας ένα Συμβιωτικό Μέλλον». 

Οι ομιλητές από το χώρο της αγροτοδιατροφής, της αυτοδιοίκησης, των 

πανεπιστημίων, των επιχειρηματιών, του εμπορίου και ανθρώπων του πρωτογενούς τομέα 

παραγωγής, συνέθεσαν ένα πολύ ενδιαφέρον διήμερο, με προτάσεις και ιδέες να κατατίθενται 

στο τραπέζι, οι οποίες είναι σε θέση να φέρουν χειροπιαστά αποτελέσματα για την ανάπτυξη 

της αγροτικής παραγωγής. 

Το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. / Παράρτημα Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας 

εκπροσωπήθηκε από το μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Θανάση Πετρόπουλο στην ενότητα 

«Επενδύοντας στην Αιτωλία: Παρουσίαση αποτελεσμάτων τοπικού προγράμματος 

CLLD/LEADER (LEADER ΠΑΑ) Αιτωλικής Αναπτυξιακής».  

Κατά την τοποθέτησή του, ο εκπρόσωπος του Παραρτήματος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. τόνισε 

πως για να αποκτήσει ένα παραγόμενο αγροτικό προϊόν προστιθέμενη αξία χρειάζεται πέραν 

από τα αυτονόητα ποιοτικά χαρακτηριστικά στη διαδικασία παραγωγής στο χωράφι, στο 

στάβλο ή στη θάλασσα να αποκτήσει ετικέτα μέσω του εντοπισμού προϊόντων Γεωγραφικής 

Ένδειξης, ελκυστική συσκευασία, προβολή και διαφήμιση, καθώς και σύνδεση με το 

τουριστικό προϊόν. 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο με τη συσσωρευμένη επιστημονική γνώση και το 

πλήθος των επιστημόνων που διαθέτει, είναι πρόθυμο να σταθεί αρωγός σε κάθε προσπάθεια 
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που προάγει την ανάπτυξη της πρωτογενούς παραγωγής με ωφελούμενους τους ανθρώπους 

της υπαίθρου, τους καταναλωτές, το περιβάλλον και την Εθνική Οικονομία. 
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Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας / 

 

Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 
 


